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Êtes-vous fortement d'accord, modérément d'accord, modérément en désaccord ou fortement en désaccord pour 
dire que, au Canada, nous avons assez d'électricité pour répondre à nos besoins actuels et futurs?   

 Échelle nationale Ontario 
Base : tous les répondants 
Base non pondérée 2 207 800 
Base pondérée 2 207 836 
   
Fortement d’accord 25 % 15 % 
Modérément d’accord 34 % 28 % 
Modérément en désaccord 20 % 26 % 
Fortement en désaccord 19 % 30 % 
Ne sait pas/Refus 2 % 1 % 
RÉSUMÉ DES COTES SUPÉRIEURES ET INFÉRIEURES 
D’accord (2 cotes supérieures) 59 % 43 % 
En désaccord (2 cotes inférieures) 38 % 56 % 
 
Lequel de ces points de vue se rapproche le plus du vôtre?   

 Échelle nationale Ontario 
Base : tous les répondants 
Base non pondérée 2 207 298 
Base pondérée 2 207 655 
   
Une combinaison de plusieurs sources 
d’énergie, y compris l’hydroélectricité, le gaz 
naturel, la technologie nucléaire et d’autres 
sources  

56 % 61 % 

Accent sur les sources d’énergie 
écologiques 

42 % 37 % 

 
Aujourd'hui, les principales sources d'électricité du Canada sont l'énergie hydraulique, le charbon, l'énergie 
nucléaire et le gaz naturel. Au cours des 25 prochaines années, on prévoit que la demande en électricité 
augmentera de près de 60 %. Croyez-vous que dans les prochaines décennies, il est inévitable que l'énergie 
nucléaire continue à faire partie des sources d'énergie au Canada?   

 Échelle nationale Ontario 
Base : tous les répondants 
Base non pondérée 2 207 800 
Base pondérée 2 207 836 
   
Oui 75 % 88 % 
Non 23 % 11 % 
Ne sait pas/Refus 2 % 1 % 
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Au Canada, de nombreuses centrales énergétiques faisant appel à diverses sources d'énergie devront être 
remplacées au cours des 10 à 15 prochaines années. Pour que le Canada puisse répondre à la future demande en 
électricité, seriez-vous fortement pour, modérément pour, modérément contre ou fortement contre le fait de :  
1) moderniser et remettre à neuf les centrales nucléaires existantes?     

 TOTAL Ontario 
Base : tous les répondants 
Base non pondérée 2 207 800 
Base pondérée 2 207 836 
   
Fortement pour 21 % 27 % 
Modérément pour 36 % 40 % 
Modérément contre 21 % 18 % 
Fortement contre 21 % 14 % 
Ne sait pas/Refus 1 % 1 % 
RÉSUMÉ DES COTES SUPÉRIEURES ET INFÉRIEURES 
Pour (2 cotes supérieures) 57 % 67 % 
Contre (2 cotes inférieures) 42 % 32 % 
 
2) construire de nouvelles centrales nucléaires?   

 TOTAL Ontario 
Base : tous les répondants 
Base non pondérée 2 207 800 
Base pondérée 2 207 836 
   
Fortement pour 12 % 18 % 
Modérément pour 25 % 32 % 
Modérément contre 26 % 26 % 
Fortement contre 36 % 23 % 
Ne sait pas/Refus 1 % 1 % 
RÉSUMÉ DES COTES SUPÉRIEURES ET INFÉRIEURES 
Pour (2 cotes supérieures) 37 % 50 % 
Contre (2 cotes inférieures) 63 % 49 % 
 



Sondage Ipsos-Reid/ Association nucléaire canadienne 

Juin 2004 
 
De manière générale, seriez-vous pour ou contre l'utilisation de l'énergie nucléaire comme l'une des sources 
d'approvisionnement en électricité pour le Canada?  

  Échelle nationale Ontario 
Base : tous les répondants 
Base non pondérée 1 001 379 
Base pondérée 1 001 379 
   
Fortement pour 15 % 24 % 
Modérément pour 34 % 40 % 
Modérément contre 21 % 18 % 
Fortement contre 25 % 12 % 
Ne sait pas/Refus 6 % 6 % 
RÉSUMÉ DES COTES SUPÉRIEURES ET INFÉRIEURES 
Pour (2 cotes supérieures) 49 % 64 % 
Contre (2 cotes inférieures) 46 % 30 % 
 


